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Ata da 28ª Vigésima Oitava Sessão Ordinária, do Primeiro Período da Décima Legislatura. Realizada em 

29/09/2025 vinte e nove de setembro de dois mil e vinte e cinco, no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, 

nas dependências da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de novembro, n.º 305, Centro, Praça 

dos Três Poderes; Sob a Presidência em exercício do Excelentíssimo Senhor Vereador Juvenal Belo da Hora, 

que solicitou a chamada nominal dos Vereadores. Após a chamada constatou-se as ausências Vereadores 

Antônio Carlos Moisés Franco, Adílio Antônio de Lima e Fernando dos Reis Gerhard, sob portaria e do Senhor 

Presidente Bruno José de Morais, sob justificativa e a presença dos vereadores Daniel Nonato Paz, Juvenal 

Belo da Hora, Éber José da Silva, Jonas Neves de Castro, Marcos Antonio Alves Lima, Carlos Alves da Silva 

e Gevan Pires Barbosa. Assim sendo, com o quórum regimental constatado para abertura dos Trabalhos, o 

Senhor Presidente em exercício, sob a proteção de Deus, declarou aberta a Vigésima Oitava Sessão Ordinária 

do Primeiro Período da Décima Legislatura. Iniciando-se os trabalhos o Senhor Presidente sugeriu a dispensa 

da leitura da Ata da Sessão anterior, sendo acatada por todos e foi solicitado a disponibilização da mesma a 

todos os gabinetes. Seguido, o Senhor Presidente solicitou a leitura dos expedientes em Pauta desta Sessão, os 

quais foram lidos na seguinte ordem: OFÍCIO Nº 068/2025 – SEMASS – Convite Especial – Setembro Verde. 

OFÍCIO Nº 119/2025 – SEMAD – Convite para participar do curso presencial de Gestão Eficiente de 

Licitações e do Planejamento à Fiscalização do Contrato. OFÍCIO Nº 457/2025 – SEMSA – Resposta ao ofício 

nº 064/2025 – Informações sobre o Mutirão de Cirurgias. OFÍCIO Nº 120/2025 – SEMAD – Solicitação de 

envio do resultado do julgamento das contas do Chefe do Poder Executivo para fins de registro e publicidade. 

OFÍCIO Nº 060/2025 – SEMEC – Resposta ao Ofício Conjunto nº 066/2025 – CMA. OFÍCIO Nº 061/2025 – 

SEMEC – Resposta ao Ofício Conjunto nº 071/2025 – CMA. OFÍCIO Nº 061/2025 – SEMEC – Resposta ao 

Ofício Conjunto nº 071/2025 – CMA. Após a leitura da Pauta, o Senhor Presidente solicitou a inscrição de 

oradores para que fizessem uso da tribuna, colocando-a em disposição. A Tribuna esteve à disposição pelo 

tempo regimental de dez minutos, do Vereador Marcos Antonio Alves Lima, que cumprimentou a mesa em 

Nome do Sr. Presidente, todos os presentes em no me do Sr. Fábio Macedo, técnico em enfermagem e a todos 

que acompanhavam pela internet; agradeceu a Deus a oportunidade e desejou uma ótima semana a todos; de 

início relatou que em encontro com o Deputado Dr. Gomes e produtores de leite e associação, foram levantadas 

algumas demandas que serão oficializadas e requeridas via ofício, proposta de emenda parlamentar no valor 

de quatrocentos e quarenta mil reais junto ao Deputado para contribuir com esses produtores na próxima 

EXPOAP, a trigésima sétima; onde vão assinar em conjunto o Presidente da Casa, Vereador Bruno Morais, os 

vereadores Éber José, Adílio Moto táxi, Fernando Piazão e o próprio vereador Marcos Lima, que solicitou o 

envio direto ao gabinete do Deputado Dr. Gomes; solicitou requerimento ao Governo do Estado para que envie 

para o município de Apuí, lâmpadas de led semelhantes às que comtemplaram do distrito de Sucunduri, 

justificando que a sede do Município está precisando de lâmpadas novas para que a cidade permaneça com 

uma boa iluminação durante a noite, o que previne até a ação de bandidos evitando entre outras coisas, os 

roubos; junto com o requerimento, ofício ao Governador parabenizando pela ação e o envio dessas lâmpadas 

ao Distrito de Sucunduri e, sem mais para o momento o Vereador encerrou seu discurso a gradecendo e 

desejando as benção de Deus a todos. Antes da leitura da ordem do dia, o Sr. Presidente avisou que a Caixa 

Econômica Federal Estava presente em Apuí numa ação itinerante dos dia vinte e nove de setembro a nove de 

outubro no prédio do CREAS, solicitou ainda, envio de ofício parabenizando o Governador do Estado pelo 

envio das lâmpadas de led para o Distrito de Sucunduri e reiterou o pedido das lâmpadas para Apuí, como já 

havia mencionado o Vereador Marcos Lima em seu discurso; ainda ao Governador, estendendo o pedido das 

luminárias para a comunidade do Km 30 Estrada Nova, onde fica a Escola Ulisses Guimarães e também, que 

o Governador disponibilize mais carteiras de motorista junto ao DETRAN, para as pessoas carentes de Apuí, 

como já foi feito tempos atrás, o projeto que tem por nome CNH SOCIAL. Seguindo os trabalhos, o Senhor 

Presidente solicitou a leitura da Ordem do Dia, a qual foi lida respectivamente nessa ordem: 

REQUERIMENTO MESA DIRETORA Nº 001/2025 – Moção de Congratulação, que após lido foi colocado 

em discussão seguido de deliberação, sendo aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 001/2025 – GVJBH 

– Indica a alteração da denominação da Rua Rio Madeira, localizada no bairro Vila Rica, para Rua Josefa da 

Costa Silva, que após lida foi colocada em discussão seguida de deliberação, sendo aprovada por unanimidade. 
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REQUERIMENTO CONJUNTO Nº 018/2025 – GVFRG/GVAAL – Moção de Congratulação, que após lido 

foi colocado em discussão seguido de deliberação, sendo aprovada por unanimidade. PARECER CONUNTO 

Nº 037/2025 – CLJRF/CFO/COSP – Solicitação de autorização nos termos do Ofício nº 245/2025 – GP de 16 

de setembro de 2025, que após lido foi colocado em discussão seguido de deliberação, sendo aprovada por 

unanimidade. INDICAÇÃO CONJUNTA Nº 005/2025 – GVMAAL/GVDNP/GVJBH/GVEJS -Manutenção 

e recuperação das estradas e vicinais localizadas no setor Coruja, que após lida foi colocada em discussão 

seguida de deliberação, sendo aprovada por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 010/2025 – GVGPB – 

Moção de Pesar, que após lido foi colocado em discussão seguido de deliberação, sendo aprovada por 

unanimidade. E, sem mais nada a ser tratado o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 8:55h oito horas e 

cinquenta e cinco minutos, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a Vigésima Oitava Sessão Ordinária 

do Primeiro Período da Décima Legislatura. E para constar, eu Rondson Sousa Nogueira, Assistente 

Taquigráfico, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada pelos de direito. Município de Apuí, 

Estado do Amazonas, em vinte e nove de setembro de dois mil e vinte e cinco. 
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